Sucesos dependientes e independientes 2
1. Sean A y B dos sucesos de un experimento aleatorio, tales que : P(A) = 1/4 , P(B) = 1/3 y

P(AUB) = 1/2 . ¢Son A y B sucesos independientes? . Calctulese ademas P A/E .

Sean A,B y C tres sucesos independientes tales que P(4) =0'2, P(B) =0'8 y P(C)=0'7.
Calcular:
a) P(AUB) b) P(AUC) ¢ PAUBUC)

En una urna hay 5 bolas blancasy 7 bolas negras, iguales. Se sacan cuatro bolas sucesivamente y
con reemplazamiento. Hallar la probabilidad de que las cuatro sean del mismo color.

En el programa de Matematicas hay 29 temas. Un estudiante prepara solamente 20 de ellos. En
el examen se sacan 3 temas al azar. Calcular la probabilidad de que por lo menos dos de ellos estén
entre los 20 que tiene preparados.

Una urna contiene 3 bolas rojas y 7 negras. Se extraen dos bolas al azar. Describir el espacio
muestral y la probabilidad de cada uno de los sucesos que lo componen, cuando:

a) Se extraen con reemplazamiento.
b) Se extraen sin reemplazamiento.

En una bolsa hay 3 bolas blancas y 4 negras, todas ellas iguales. Se sacan tres bolas sucesivamente
y con reemplazamiento.

a) Hallar la probabilidad de que sean las tres del mismo color.
b) Calcular la probabilidad de que aparezcan dos blancas y una negra.

Una caja con una docena de huevos contiene dos de ellos que estan rotos. Se extraen al azar y sin
reemplazamiento cuatro huevos. Calcular la probabilidad de extraer:

a) Los cuatro huevos en buen estado.
b) De entre los cuatro huevos, exactamente uno roto.
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2. Sean A,B y C tres sucesos independientes tales que P(4) =0'2, P(B)=0'8 y P(C) =0'7 .
Calcular:

a) P(AUB) b) P(AUC) ¢) P(AUBUC)

o) PAUB)= P(R)+PLB) - P(WAB) = 02+ 0'¢- 07.0'8 =A-0'lb = D'%Y
b) POVL) =718 +PB) - PIAN) =52 40'3- 07.0'3= 09-0"4= 0'3b
¢) PIABUC) =P +P (B) +P()- P(ANB) - P(ANC)-P(BNC) + P(ANRNC)=

=0240%+07- 0= 014 -05L+072.0'8-01=1'Y - Db +02= 0952



3. __En.una urna hay 5 bolas blancasy 7 bolas negras, iguales. Se sacan cuatro bolas sucesivamente y
con reemplazamiento. Hallar |a probabilidad de que las cuatro sean del mismo color.
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4. En el programa de Matematicas hay 29 temas. Un estudiante prepara solamente 20 de ellos. En
el examen se sacan 3 temas al azar. Calcular la probabilidad de que por lo menos dos de ellos estén
entre los 20 que tiene preparados.
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5. Una urna contiene 3 bolas rojas y 7 negras. Se extraen dos bolas al azar. Describir el espacio
muestral y la probabilidad de cada uno de los sucesos que lo componen, cuando:

a) Se extraen con reemplazamiento.
b) Se extraen sin reemplazamiento.
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6. Enuna bolsa hay 3 bolas blancas y 4 negras, todas ellas iguales. Se sacan tres bolas sucesivamente
y con reemplazamiento. _ TND

a) Hallar la probabilidad de que sean las tres del mismo color.
b) Calcular la probabilidad de que aparezcan dos blancas y una negra.

o) P(BBB Y NNN)= PP PLBS- (%M%)Z D - oo

by P(BBN U BNBU NBB) = 3. P(bBN) = 3-(1)’(‘%% A% _ 5’315



7. Una caja con una docena de huevos contiene dos de ellos que estan rotos. Se extraen al azar y sin
reemplazamiento cuatro huevos. Calcular la probabilidad de extraer:

a) Los cuatro huevos en buen estado.
b) De entre los cuatro huevos, exactamente uno roto.
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